



Udruga osoba s intelektualnim teškoćama i njihovih obitelji
"Mali princ"

NAŠ PROZOR U SVIJET



Broj 9, prosinac 2017.

SADRŽAJ:

Riječ urednice	3.
Riječ predsjednice	4.- 5.
Naši projekti: KLUB MALI PRINC	6.-7.
Naši projekti : I JA TO MOGU	8.
Naši projekti : SVI SMO MI DJECA	9.
Građanska akcija “RUKE PERI, ZDRAVLJE ČUVAJ”	10.-11.
Anamarija Potkonjak: “Zašto je važno prati ruke”	12.
Tamara Belak : “Kрила anđela”	13.
Portreti korisnika	14.– 15.
Učiteljice o nama	16.
Susreti s dragim prijateljima	17.
Umjetnost i mi	18.
Kaširanje	19.
Sudjelovali smo... ..	20.– 21.
Da vam se predstavimo	22.
Imamo svoj dan, Ružičaste majice	23.
Posjeti devama	24.

Impressum:

“Naš prozor u svijet”, časopis Udruga osoba s intelektualnim teškoćama i njihovih obitelji “Mali princ”

Izdavač: Udruga osoba s intelektualnim teškoćama i njihovih obitelji “Mali princ”

Za izdavača: Kristinka Štefan

Adresa: Trg sv. Jurja 12, 48350 Đurđevac

Telefon: 048/811-384 098/487-389

E-mail: mali.princ.dju@gmail.com

web: www.udrugamrdju.hr

Facebook : Udruga Mali princ Đurđevac

Glavna urednica: Božica Mikuldaš

Uredništvo: Kristinka Štefan, Božica Mikuldaš

Suradnice: Ksenija Grgičin, Veronika Lukić, Iva Kožarić, Marina Gregurek

Tekstove napisale: Ksenija Grgičin, Veronika Lukić, Iva Kožarić, Marina Gregurek, Božica Mikuldaš, Kristinka Štefan, Anamarija Potkonjak, Tamara Belak, Maja Huzjak, Irena Kovačić, Marijana Bušić, Jasmina Konjarek, Marijana Kralj

Grafičko oblikovanje: Marina Gregurek

Tisak: Tiskara Horvat Bjelovar

Naklada: 300 komada

Sponzorstvo: Tiskara Horvat Bjelovar

Tiskanje časopisa omogućeno je financijskom podrškom:



Ministarstva znanosti i obrazovanja



i vlastitim sredstvima

RIJEČ UREDNICE



Poštovani čitatelji,

predstavljamo Vam IX. broj časopisa „Moj prozor u svijet“ čime nastavljamo kontinuitet izlaženja časopisa posljednjih nekoliko godina. Na kraju smo još jedne godine te objavljujemo podosta zanimljivih i vrijednih priloga.

U časopisu se nalaze članci o svakodnevnim aktivnostima naših korisnika, njihovi "portreti", foto zapisi s radionica gline te tradicionalnih radionica uoči Božića i Uskrsa. U ovom broju se nalaze impresije učiteljica s kojima blisko surađujemo, osvrti na posjete prijateljskim udrugama, izletima kao i naša sudjelovanja na kulturnim manifestacijama Grada Đurđevca, gdje smo prezentirali i prodavali svoje radove. Proveli smo građansku akciju "Ruke peri, zdravlje čuvaj", a naši sugrađani su postali vlasnici zanimljivih i mirisnih sapunčića.

Svojim aktivnostima, radovima, životnim veseljem i mi smo kapi u slapu života... Nadamo se da smo barem dijelom ispunili Vaša očekivanja i vjerujemo da se to neće promijeniti.

U ozračju nadolazećih blagdana želimo Vam blagoslovljen Božić i mirom ispunjenu novu 2018. godinu.





RIJEČ

Draga djeco, roditelji, udomitelji i prijatelji Udruge!

Devetu godinu zaredom kroz časopis Vas želimo upoznati s našim aktivnostima i događajima.

A što smo sve radili u proteklom razdoblju?

Kroz 2017.godinu uspješno smo provodili aktivnosti za odrasle članove zahvaljujući odobrenim sredstvima Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku. S 31.5.2017. godine završili smo trogodišnji program, a s 1.6.2017. godine započeli smo novi trogodišnji program kroz koji provodimo poludnevni boravak i klupska druženja za odrasle. Aktivnosti za djecu osnovnoškolske dobi svakodnevno smo provodili zahvaljujući odobrenim projektima Ministarstva znanosti i obrazovanja i Zaklade „Hrvatska za djecu“. Sa školskom djecom i djecom vrtićkog uzrasta družili smo se zahvaljujući odobrenom projektu „Svi smo mi djeca“ koji financijski podržava Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku. I ove godine Regionalna zaklada ZAMAH odobrila nam je sredstva za provođenje građanske akcije „Ruke peri, zdravlje čuvaj“. Naravno, financijski su nas podržali i Županija Koprivničko- križevačka, Grad Đurđevac, Općina Virje, HEP d.d., javni bilježnik A. Šimčić i OŠ Molve.

Kao i svake godine dosada, tijekom 2017. sudjelovali smo na svim manifestacijama u našem Gradu, te smo se uključivali i na manifestacije u Virju i Molvama. Obilježili smo značajne datume tijekom godine, organizirali Dane otvorenih vrata, tradicionalnu Uskrsnu i Božićnu radionicu, posjetili svetište Majke Božje Bistričke i družili se sa sestričkim Udrugama iz Križevaca, Koprivnice, Ludbrega, Zeline i Marofa. S učenicima Osnovne škole Molve družili smo se na Čambini, a na poziv sportske Udruge Veliko srce rekreirali se na Šoderici. Posjetili smo i Varaždin u kojem je predstavljena slikovnica Zaklade „Hrvatska za djecu“ za koju smo izradili crteže sa željama. Zahvaljujući Valamar Hotelima osmero naših članova ljetovalo je u Baškoj. Posjećivali smo škole, Muzej Grada Đurđevca, Gradsku knjižnicu i često razgledavali Gradsku tržnicu. Zahvaljujući Udruzi Sv. Juraj upoznali smo streličarstvo i mačevanje, a prigodom posjeta Ljubici Cestar upoznali smo umijeće tkanja. Šetnje i razgledavanje Grada često je završilo osvježenjem u Starom gradu i Hotelu Picok što posebno veseli našu djecu. U vođenje keramičkih radionica uz Marinu i Sanju uključila se Marija Kožar. Radove Udruge izložili smo u Muzeju i Gradskoj knjižnici a zahvaljujući LAG-u i na 2. Hrvatskom ruralnom parlamentu u Sv.Martinu na Muri.



DANI OTVORENIH VRATA



POSJET VARAŽDINU



**SPORTSKI DAN NA
ŠODERICI**

PREDSJEDNICE

Došlo je do promjena u zapošljavanju, tako da je Mirelu Kožar zamijenila Iva Kožarić, a Danijelu Zrakić Veronika Lukić. Kroz 2017. godinu u radu su nam putem javnih radova pomagale Katarina Milinković i Matea Konjarek. Naravno, tu je i Udruga volontera „Ruka u ruci“ s čijim članicama smo se družili tijekom godine. Naš rad je redovito pratio Podravski radio i Podravski list, a neizostavne su bile objave na internet stranici Grada, društvenim mrežama i internet stranici Udruge.

Razveselio nas je i posjet predstavnika grada Csurga iz Mađarske koje smo upoznali s našim radom.

Naravno, i novi gradonačelnik Hrvoje Janči posjećivao nas je i družio se s nama.



Kako naš časopis izlazi koncem studenog svake godine, neprimjetni ponekad kostanu događaji kroz prosinac. Svake godine nas posjeti Sv. Nikola, a poklonima su nas razveselili djelatnici Intesa Sanpaolo Card iz Zagreba, studentica Edukacijsko rehabilitacijskog fakulteta i volonterka Anja Marušić, Grad Đurđevac, Ljiljana Sertić, društvo Sv. Luke i Dječji vrtić Bubamara iz Kalinovca, Lidija Kauzlarić, Antonija Kralj i Nela Stepić iz Zagreba kao i Puhački orkestar Đurđevac, koji je prihod sa godišnjeg koncerta uplatio našoj Udruzi.

Svima hvala na nesebičnoj pomoći i druženju s nama!

Sa slikama predbožićnog raspoloženja iz Udruge, želim Vam sretnu i uspješnu 2018.godinu!



POSJET SV. NIKOLE



**DAROVI DJELATNIKA
INTESA SANPAOLO
CARD**



**DAROVI
ANJE MARUŠIĆ**

NAŠI PROJEKTI: KLUB MALI PRINC

Većina gostiju koji nas posjete, dolaze u prostore naše Udruge riječima: „Opet ste bili vrijedni!“ ili pitanjem: „Kaj ste to opet lijepo napravili?“. Te riječi ukazuju na to koliko smo stvarno vrijedni i kako svaki dan izmislimo i napravimo nešto novo. Svaki naš uradak izrađen je s puno ljubavi i volje.



Svakodnevna druženja se sastoje od aktivnosti tipa pripreme jednostavnih doručaka, pranja i pospremanja posuđa, čišćenja prostora Udruge, zalijeivanja cvijeća do plesanja i pjevanja uz zvuke voljene glazbe, igranja zanimljivih igara te radionice kaširanja, izrade keramičkih uradaka, različitih tehnika crtanja i slično. Naravno, to nije sve! Pokušavamo si učiniti svaki dan drugačijim pa kako su nam se ove godine mijenjale učiteljice, tako je svaka došla s novim idejama i uljepšala nam našu svakodnevnicu. Svaki dan započinjemo tjelovježbom, a osim toga tokom dana se prošećemo gradom, tako da smo vrlo aktivni za vrijeme boravka u Udruzi. Brinemo i o osobnoj higijeni i jedni o drugima. Osim poludnevnog boravka, družimo se i dva dana u popodnevrim satima.

Sve aktivnosti koje provodimo, provodimo s ciljem povećanja socijalizacije i uključenosti u društvo, povećanja samostalnosti u aktivnostima svakodnevnog života i jačanja psihofizičkih sposobnosti.

Najviše od svega volimo kad nam dođu gosti ili kad idemo na izlete i gostovanja. Ove godine smo dosta putovali, a i ugostili mnoge udruge, predstavnike raznih institucija, kulturnih i sportskih zajednica.



Ukoliko imate loš dan, svratite do naše Udruge i budite sigurni da ćemo Vam pokloniti svoj široki osmijeh, čisto srce i neizostavan zagrljaj !





NAŠI PROJEKTI : I JA TO MOGU

Projekt „I ja to mogu“ provodi se u kontinuitetu posljednjih nekoliko godina. Osmišljen je s ciljem kvalitetnog provođenja slobodnog vremena učenika Odjela za djecu s teškoćama u razvoju Osnovne škole G. Karlovčana Đurđevac. Svakodnevno se nalazimo u našoj Udruzi kako bi uživali u zajedničkim druženjima uz mnogobrojne aktivnosti.

Pitate se što radimo?

- ◆ pripremamo jednostavna jela i napitke..
- ◆ igramo društvene igre..
- ◆ natječemo se u sportskim i drugim aktivnostima..
- ◆ rekreiramo se na gradskom igralištu..
- ◆ plešemo i pjevamo..
- ◆ sviramo..
- ◆ istražujemo vlastite potencijale u likovnim radionicama..
- ◆ ukrašavamo naš pano..



NAŠI PROJEKTI: SVI SMO MI DJECA

Projekt „Svi smo mi djeca“ provodi se u suradnji sa djecom koja pohađaju redovnu Osnovnu školu u Gradu Đurđevcu i ostalim građanima.

Da različitosti nisu prepreka koje nas trebaju razdvajati govori nam sam naziv ovog projekta. Organizirana su zajednička druženja djece u prostorijama Udruge „Mali princ“ u obliku likovnih te radionica komunikacije i tolerancije. Na radionicama komunikacije i tolerancije razgovarali smo o važnosti međusobnog poštovanja i uvažavanja. Na tu temu izrađivali smo poruke podrške. Povodom dana Ružičastih majica ugostili su nas djelatnici i učenici Osnovne škole Grgura Karlovčana, gdje smo prisustvovali predavanju na temu maloljetničke delinkvencije i prevencije vršnjačkog nasilja. U sklopu likovnih radionica bavili smo se različitim likovnim sadržajima: izrađivali snjegoviće od vune, bojali kuglice, kaširali balone, modelirali glinamolom.

U suradnji sa Gradskom knjižnicom osmišljene su brojne zanimljive aktivnosti. Izdvojili bi prezentaciju knjižničarke Martine Makar o đurđevačkoj knjižnici i zanimljivim činjenicama iz povijesti knjižnica. Korisnici Udruge sudjelovali su u „Knjigovježbi“, setu vježbi koji spaja knjigu i vježbanje zatim u kreativnoj radionici na kojoj su izrađivali ptičice od papira. Posjetili smo Gradski muzej te razgledali izložbe: „Duša đurđevečke tradicije“, „Božićne jaslice“ i „Interpretacijski centar Picokijade“. U Domu kulture prisustvovali smo kazališnoj predstavi „Ezopove basne“ koja nam se jako svidjela.

Sve ove aktivnosti provedene su s ciljem povećanja uključenosti djece s teškoćama u život lokalne zajednice.

„Podrži me. Ja mogu doprinijeti zajednici na svoj način“.



GRAĐANSKA AKCIJA “RUKE PERI, ZDRAVLJE ČUVAJ”

Ove smo godine bili ekološki osviješteni kao i prošle, kada smo šivali platnene vrećice i mijenjali ih za plastične koje smo reciklirali. Naime, sada smo se odlučili pobrinuti o higijeni izrađujući sapune od prirodnih materijala. Akciju smo nazvali „Ruke peri zdravlje čuvaj“, a provedena je u razdoblju od 1. rujna do 15. listopada 2017. godine.

U sklopu akcije su održane radionice izrade sapuna s učenicima drugih razreda Osnovne škole Grgura Karlovčana, Udrugom žena Đurđevac i Udrugom žena s bolestima dojke “Narcise“. Kroz druženje i zajednički rad nastalo je 400 komada sapuna različitih mirisa, boja i oblika. Uz sapune smo izradili i male prigodne poruke na temu higijene i zdravlja. S dvije starije vrtičke skupine “Balončići” i “Kockice” oslikali smo letke kojima smo informirali građane o mjestu i vremenu podjele sapuna. Kako bi građani bili što bolje informirani, izradili smo i nekoliko plakata u čemu su nam pomogli članovi Udruge volontera “Ruka u ruci” i učenici 3.b. razreda OŠ Grgura Karlovčana.

U prostoru Udruge je održano predavanje o higijeni ruku i očuvanju zdravlja, a koje je održala studentica medicine i naša volonterka Anamarija Potkonjak. Anamarija je zorno prikazala detaljan postupak pranja ruku, što svakodnevno pokušavamo provesti u praksu.

Sapune smo dijelili građanima na Trgu Sv. Jurja kroz dva četvrtka u listopadu. Osim kratkog uvoda u našu akciju te podjelu sapuna, korisnici su također imali priliku neobavezno porazgovarati s građanima. Najčešća pitanja su bila koliko se plaća, na što smo sa smiješkom ukazali na to da je sapun poklon. Zanimao ih je i sam postupak izrade na što smo rado odgovorili jer smo i mi naučili nešto novo, a svoja znanja volimo dijeliti. Sapune smo brzo podijelili i sve je proteklo u veseloj atmosferi.

Cilj akcije je bio osvijestiti građane o higijeni i važnosti zdravlja te o doprinosu koje osobe s intelektualnim teškoćama mogu pružiti u svojoj lokalnoj zajednici.





ZAŠTO JE VAŽNO PRATI RUKU?

Ljudi današnjice žive ubrzanim životima i vrlo malo pažnje posvećuju esencijalnim i na oko nebitnim stvarima poput zdravlja. Često zanemaruju činjenicu da je zdravlje osnova života i da ga moramo dobro čuvati da bismo bili zadovoljni i sretni. Zapravo, nismo ni svjesni da ga neke male promjene u našim svakodnevnim aktivnostima mogu očuvati. Kao na primjer, svakodnevno pranje ruku na koje često zaboravljamo i kojem ponekad ne posvećujemo dovoljno pažnje. Naše ruke nisu sterilna površina, već na njima žive različite bakterije koje možemo podijeliti na „dobre“ i „zločeste“. „Dobre“ bakterije su one koje čine našu prirodnu floru i stalni su stanovnici naših ruku. One su tu da nas zaštite od „zločestih“ bakterija i virusa koji nisu naša prirodna flora, već su povremeni stanovnici naših ruku. Te „zločeste“ bakterije i virusi zaslužni su za različite bolesti koje narušavaju naše zdravlje. Površina od 1 cm² našeg dlana prekrivena je s čak otprilike 1500 različitih mikroorganizama. Oni se najviše nakupljaju oko i ispod noktiju. Također, njihov broj se udvostručuje nakon obavljanja nužde. Kihanjem i kašljanjem mikroorganizmi se sele iz našeg dišnog sustava na dlanove. Ukoliko ne operemo ruke nakon prethodno navedenih aktivnosti, postajemo prijenosnici različitih zaraznih bolesti. Najčešće infekcije koje se prenose prljavim rukama su : dijareja, virusni hepatitis, prehlada, gripa, infekcije konjunktive i infekcije kože. Iako većina ljudi misli da pere ruke uvijek kada je to potrebno, slijedeće činjenice govore suprotno. Naime, 1/3 civiliziranog društva ne pere ruke poslije obavljanja nužde, a čak 1/2 vlasnika ne pere ruke nakon igre s kućnim ljubimcima. Također, samo 1/3 ljudi pere ruke nakon kihanja ili kašljanja. Kada bismo trebali prati ruke? Prije slijedećih aktivnosti : pripremanja hrane, jela, dojenja / hranjenja djeteta, dodirivanja usta, nosa ili očiju te kontakta s bolesnom osobom. Naravno, ruke se peru i nakon slijedećih aktivnosti : uporabe toaleta, brisanja nosa, kašljanja i kihanja, mijenjanja pelena/ preskidanja veša, dodirivanja predmeta kontaminiranih tjelesnim izlučevinama ili krvlju, kontakta s bolesnom osobom, kontakta sa životinjama, povratka u dom izvana (iz šetnje, igranja, kupovine...) te svaki put kad su ruke vidljivo prljave.

Zašto je važno prati ruke? Zato što je to najvažnija mjera sprječavanja širenja mnogih zaraznih bolesti. Jednostavna je, jeftina i učinkovita metoda očuvanja zdravlja. Zato, razmislite što ste maloprije radili i što ćete raditi nakon toga. Operite ruke!

Anamarija Potkonjak
studentica 5. godine Medicinskog fakulteta u Zagrebu



“KRILA ANĐELA”

Podravski radio ima dugu tradiciju emitiranja, a u mnoštvu emisija raznolikog sadržaja, postoji emisija kroz koju veliku pozornost posvećujemo osobama s teškoćama u razvoju, osobama s invaliditetom te njihovim obiteljima i drugim zainteresiranim slušateljima.

Radi se o emisiji *Krila anđela* koja se emitira svaki četvrtak u 17,30 sati, a u njoj prezentiramo rad, aktivnosti, projekte, sva važna događanja u koja su uključene ili ih provode osobe s teškoćama u razvoju i osobe s invaliditetom te ostale zanimljivosti iz njihovog života.

Korisnici Udruge “Mali princ” naši su česti gosti u emisiji. Snimanje emisije odvija se u prostorima Udruge te je svako snimanje pozitivno i neprocjenjivo iskustvo druženja. Tek kad slušate i vidite kako se oni bore sa svakodnevnim problemima, kakvu snagu, ljubav i radost nose u sebi, onda tek vidite kako su naši problemi maleni i shvatite da je najvažnija stvar u životu ljubav koje u Udruzi nikad ne nedostaje. Upravo njihova ljubav puni naša srca i emotivno nas jača.

Veseli nas daljnja suradnja s Udrugom “Mali princ”, jer zajedno potičemo javnost na humanost, te na poštivanje, prihvaćanje i uvažavanje različitosti kao društvene vrijednosti.

Zbog iznimnog doprinosa društvu, emisija *Krila anđela* nagrađena je Brončanim mikrofonom Hrvatske udruge radija i novina za radijska dostignuća te ova nagrada jednim velikim dijelom pripada i svim našim gostima i prijateljima emisije *Krila anđela*.

Tamara Belak, glavna i odgovorna urednica Podravskog radija



PORTRETI

Ivica je naš najstariji korisnik. Dobročudan je i uporan.

Ujutro kada dođe u Udrugu popije svoj capucino, ustaje, uzima veliki bunt papira i bojice, sjeda za stol i kreće njegova najdraža aktivnost - crtanje i pisanje. Kada ga upitamo što je nacrtao, svaki put odgovara: „Maloga dečeca i auta!“. Rado vježba. Unatoč svojim godinama, iznenadili bi ste se koliko je pokretljiv. Lopta mu je omiljeni sportski rekvizit, baca je u svim smjerovima. Iako nije veliki ljubitelj plesa, kao pravi đentlmen, ne odbija svoje učiteljice kada ga pozovu na plesni podij.

IVICA



Naša Ines je topla, draga, nježna i još puno, puno toga... Svi mi nestrpljivo iščekujemo njezin dolazak u Udrugu, a posebno Mirko. Dobra je prijateljica i voli se družiti sa svima u grupi. Voli slagati puzzle, u bojanju bojanki vrlo je temeljita i precizna. U sportskim aktivnostima do izražaja dolazi njezin natjecateljski duh, spretnost i brzina. Isto tako, Ines uživa u stvarima koje voli većina djevojaka: lakiranje noktiju, odlazak u shopping, na frizuru. Rado se uključuje u aktivnosti vezane uz domaćinstvo. Vrijedno pere suđe, voli da nam prostor u kojemu boravimo bude lijep i uredan tako da u njemu možemo uživati.

INES



KORISNIKA

Jeste li upoznali našeg prijatelja Damira? Njega ništa ne može spriječiti da bude veseo i nasmijan. Kad mu se obratimo on se nasmije najljepšim osmijehom koji otključava sva srca. Iako je krhkog zdravlja i malo govori, svi ga jako volimo. Rado pružamo ruke i plešemo s njim, jer obožava plesati. Voli muziku. Svaki takt jednostavno pokreće njegove noge, koje su pomalo umorne od bolesti. Mi smo uvijek tu za njega. Kada je umoran posjednemo ga na stolicu pa plešemo oko njega. Njegov osmijeh tada naprosto raste i raste. Damir voli i crtati. Crteži koje stvara obrisi su stvarnosti koja ga okružuje.

DAMIR



BOŽICA

Ina kraju „dobri duh“ školske grupe - naša Božica. Svi je volimo. Znatiželjna, iskrena, otvorena, vesela. Nadasve „gizdava“ kada dobije pohvalu. Gurmanica! Uživa u svakodnevnom „gablecu“. Rado pleše, uživa u svom malom ritualu „slušanju muzike na uho“. Stavi velike slušalice i potpuno uživa u glazbi... Osim toga svako malo joj se u rukama nađe neki od tehničkih aparata: mikrofona, fotoaparata. Zanimljiva je ta naša Božica.



UČITELJICE O NAMA

Odjeli za učenike s teškoćama u razvoju i Udruga Mali princ već nekoliko godina njeguju zajedničku suradnju. Osim što smo partneri u vrijednim i korisnim projektima, volimo se i međusobno družiti.

Godine provedene u školskim klupama se ne mogu zaboraviti. Ne može se zaboraviti sve ono lijepo što smo jedni od drugih naučili i doživjeli dijeleći zajedničke trenutke pod školskim krovom. Školske godine su otišle u prošlost no uspomene i sjećanja žive i dalje.

Veći dio članova Malog princa su naši bivši učenici. Zajednička druženja su nam prilika da se ponovo vidimo, ispričamo sve što nam se u našim životima događa te da se sjetimo lijepih vremena kada smo svi zajedno bili u školi. Prepričavamo anegdote iz školskih klupa, razgovaramo o tome kamo smo putovali, što smo radili u školi i što smo sve naučili. Druženja koristimo i za upoznavanje s novim učenicima škole i članovima Udruge. Svaki put nam vrijeme prebrzo prođe. Radujemo se i veselimo svakom novom susretu.



Maja Huzjak i Irena Kovačić



Već duži niz godina provodimo zajedničke radionice i druženja s članovima Udruge Mali princ. Iskrenih osmijeha i otvorena srca članovi Udruge Mali princ mnogo su nas puta ugostili. Uz neizostavni topao doček, družili smo se tijekom kreativnih radionica i raznih drugih aktivnosti. Na isti način pokušali smo im i mi, učenici predmetne nastave, uzvratiti ugošćujući ih u prostorima naše škole. Svake nastavne godine pokušavamo osmisliti nešto novo što će iznenaditi i usrećiti naše goste. Ponekad su to druženja uz igranje društvenih igara, grickalice i sokove, a ponekad se kroz razne likovne radionice pokušavamo kreativno izraziti. Svaki put iznova članovi Udruge jednostavno nas iznenade svojom jednostavnošću, iskrenošću i skromnošću. Druženja s njima su ono što nas obogaćuje, čini nas

strpljivijima i tolerantnijima.

Dragi naši prijatelji, hvala Vam na svakom iskrenom osmijehu, toploj ruci i ugodnom susretu!!!

Jasmina Konjarek

Učenje djece o poštivanju prava drugih i njihova priprema za njihovo aktivno sudjelovanje u društvu je vrlo važna. Naša suradnja s udrugom počela je spontano, bili smo pozvani povodom dana otvorenih vrata udruge, a završila je neprekidnom suradnjom. U ugodnoj atmosferi, učenici polaznici Dramske družine, s veseljem predstavljaju svoje scenske igre prijateljima i uvijek uz dobiveni srdačan pljesak. Druženjima prijatelja iz udruge i učenika nižih razreda, kroz igru, pjesmu, ples, glumu, različite radionice, učimo suradnju, toleranciju, poštivanje različitosti i senzibiliziranju s drugima, gradimo prijateljstva. Posebno se veselimo sresti naše prijatelje, od milja nazvane „prinčevi i princeze“, u gradu, kada mašemo jedni drugima. Veselimo se svakom našem budućem zajedničkom druženju i svima veliko hvala.



Marijana Bušić

Već drugu godinu zaredom učenici drugih razreda razredne nastave OŠ Grgura Karlovčana iz Đurđevca ostvaruju dobru suradnju sa korisnicima Udruge Mali princ u Đurđevcu kako bi stekli vještinu razvijanja dobrih odnosa s vršnjacima i starijima od sebe i kako bi razumjeli položaj i mišljenje drugih i drugačijih od sebe.



Posjećuju Udrugu tijekom nastavne godine nekoliko puta pružajući radost druženja i stvaranja u zajednici preko radionica, igrokaza, pjesme i plesa.

Učenici su uvijek toplo primljeni i ugošćeni kao dragi gosti. Svoje dramske ili lutkarske igrokaze izvode u ozračju koje cijeni stvaralačko izražavanje ideja, iskustva i emocija.

Poneka suza zaiskri u očima prijateljstva malih i velikih učenika, poneki dodir ruke pokaže koliko je toplog srca potrebno da izrastemo u ljude bez predrasuda.

Srce k srcu slažemo, jedni druge nosimo i podupiremo, zajedno u ljude rastemo, u čovjeka koji zna kako Sunce ljubavi grije sve one koji mogu, žele, hoće i znaju na koja vrata treba kucati kad si sam ili ostavljen.

Mi nismo sami. Udruga Mali princ otvorila nam je svoja vrata, a mi ćemo i dalje dolaziti sa svojim predstavama, idejama i maštom koja grli cijeli svijet.

Marijana Krajc

SUSRETI S DRAGIM PRIJATELJIMA



**Prijateljstvo nam
pokazuje da ni u jednoj
tuzi ni radosti nismo
sami.**



**Jedini
način za
steći
prijatelje je
da budeš
prijatelj.**



**Zagrljaj je
prekrasan
dar – jedna veličina
odgovara svima.**



UMJETNOST I MI

Mi zapažamo sve lijepo što nas okružuje, volimo izlaziti i družiti se.

Posjećujemo mjesta koja nude nove poglede na život, istražujemo...

Često posjećujemo muzeje i razne izložbene prostore, koji uvijek nude nešto novo, neku drugu perspektivu života. Upoznali smo radove mnogih slikara, kipara, fotografa, keramičara i konceptualnih umjetnika. Saznali smo kako se radi pojedinim tehnikama, kako nastaju ta posebna i neobična djela.



Volimo posjećivati i predstave i koristimo svaku prigodu koja nam se ukaže. Dobra smo i podupirajuća publika koja s velikim oduševljenjem prati svaku predstavu.

Gostujemo u Osnovnoj školi Grgura Karlovčana Đurđevac, Gradskom kazalištu Đurđevac kao i u Dječjem vrtiću „Maslačak“ Đurđevac. Volimo i kad mali glumci dođu k nama.



I sami smo umjetnici.

Osmišljavamo kraće igrokaze i koreografije za gostovanja. Okušali smo se i u mnogim likovnim tehnikama.

Izrađujemo unikatne radove koji krasi naše prostore, dijelimo ih prijateljima, izlažemo ih u obliku manjih izložbi i pokazujemo na našim promotivnim štandovima.



KAŠIRANJE

Jedna od naših najdražih aktivnosti, u kojoj možemo baš svi sudjelovati je: kaširanje. Ove godine smo si stvarno dali truda i iskaširali mnoštvo raznih predmeta, od ukrasnih teglica za sadnju cvijeća, velikih pisanica od balona za Uskrs, ukrasnih kućica, blokova za igranje, raznih kutija za različite namjene do gljiva, voća i košare većih dimenzija koje su ukrašavale naš štand za „Dane voća“ i „Medvene dane“. Ostali predmeti svakodnevno ukrašavaju naše prostore.

Kaširanje je takva aktivnost u kojoj izaberemo papir koji ćemo trgati i lijepiti, a svejedno je da li je novinski, kolaž ili obični bijeli. Natrgamo ga na različite veličine, ovisno o predmetu koji želimo iskaširati (ukoliko je predmet manji, poželjno je trgati papir na što manje komade). Zatim u unaprijed pripremljeno ljepilo umačemo papire ili ih namažemo kistom, svatko po svojem izboru. Tako ljepljive papire lijepimo na pripremljene modele ili na gotove predmete poput kutija i teglica. Ovisno o odabranom papiru, nakon što se kaširani predmet osuši, odlučujemo kojom ćemo ga bojom obojati i da li ćemo ga uopće bojati.

Pogledajte kako mi to radimo:



SUDJELOVALI SMO...

VALENTINOVO "KUŠLEC IZ ĐURĐEVCA"



IZLOŽBA PISANICA "USKRSU USUSRET"

IZLOŽBA PISANICA "VUZEM JE DOŠEL" U MOLVAMA



DAN GRADA "ĐURĐEVO V ĐURĐEVCU"

SAJAM UČENIČKIH ZDRUGA U STRUKOVNOJ ŠKOLI ĐURĐEVAC



KUKURIČEK

SUDJELOVALI SMO ...

“PICOKIJADA”



DANI VOĆA

MARTINJSKA ŠPELANCIJA
U ĐURĐEVCU



MEDVENI DEN

MARTINJSKI DANI U VIRJU



ADVENT
U
ĐURĐEVCU

ZLATNA JESEN



DA VAM SE PREDSTAVIMO ...

Srca puna ponosa i sreće. Tako smo se osjećali u Gradskoj knjižnici u Đurđevcu tog dana kad smo sami prezentirali sebe i našu svakodnevicu u Udruzi. A zašto smo se imali potrebu predstaviti? Svi već dugi niz godina boravimo u našoj udruzi. Živimo život koji ima svoj ritam, ali i srce. Ovdje je naš drugi dom i naša druga velika obitelj. Imamo svoje dnevne rituale, aktivnosti, veselja, ali i tuge. Volimo se, jedni drugima smo pomoć i oslonac u životu. Željeli smo to dočarati i svima Vama koji ne živite s nama, ali često ste tu. Družite se s nama i naši ste prijatelji. Pokazali smo što znamo i kako živimo na nama svojstven način. Htjeli smo Vam pokazati tu našu obitelj koja je velika, ali koja svakim danom raste i otvorena je za nove članove i prijatelje. Svima Vama koji ste tu negdje u našoj blizini veliko HVALA, jer Vaša prisutnost je naš pokretač i snaga.



GRADSKA KNJIŽNICA, OBILJEŽAVANJE MEĐUNARODNOG DANA OSOBA S INVALIDITETOM

IMAMO SVOJ DAN

Ove godine Hrvatski Sabor je donio odluku o proglašenju Nacionalnog dana osoba s intelektualnim teškoćama koji će se obilježavati 16. svibnja. Po prvi put taj dan obilježili smo u okviru svečane proslave 60. obljetnice rada Hrvatskog saveza udruga osoba s intelektualnim teškoćama u Velikoj koncertnoj dvorani Vatroslava Lisinskog u Zagrebu. Uz članove 31 udruge članice, svečanosti su prisustvovali i članovi naše Udruge. U svečanom programu sudjelovale su osobe s intelektualnim teškoćama zajedno s poznatim estradnim umjetnicima. Na svečanosti su podijeljena i brojna priznanja predstavnicima Saveza, SOIH-a, medija, pravobraniteljici za osobe s invaliditetom, svim udrugama članicama, glazbenicima i voditeljima programa te zahvale za suradnju i podršku.



DAN RUŽIČASTIH MAJICA

U organizaciji Centra za edukaciju i prevenciju nasilja već nekoliko godina zadnju srijedu u mjesecu veljači obilježava se Dan ružičastih majica, popularno nazvan Pink Shirt Day. Naši korisnici, zajedno s voditeljicama pridružili su se aktivnostima vezanima uz Dan ružičastih majica zajedno sa učenicima, nastavnicima i stručnim djelatnicima Osnovne škole Grgura Karlovčana Đurđevac. Zajedno s njima izrađivali smo plakate i transparente, prisustvovali kazališnoj predstavi i prigodnom programu učenika, koji se temeljio na prijateljstvu i toleranciji.



POSJETI DEVAMA



*Možemo suditi o srcu
čovjeka prema tome
kako se ponaša prema
životinjama.*

